



Завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя министра сельского хозяйства Саратовской области

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению заместителя министра сельского хозяйства Саратовской области в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение охраняемых законом интересов государства) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в 2019 году заместитель министра сельского хозяйства Саратовской области, превышая свои должностные полномочия, совершила незаконные действия по уничтожению приказа о принятии мер по возврату субсидии выданной в 2018 году сельскохозяйственному товаропроизводителю в бюджет Саратовской области. Основанием к возврату субсидии послужило невыполнение получателем её целевых показателей по увеличению объема производства молока и молочной продуктивности коров в 2018 году. В результате этого организация не возвратила в бюджет Саратовской области денежные средства, полученные в качестве субсидиарной выплаты в сумме более 1 млн рублей.

Кроме того, с апреля 2019 по декабрь 2020 года заместитель министра сельского хозяйства Саратовской области, будучи осведомленной о наличии у сельскохозяйственного товаропроизводителя неурегулированной задолженности перед бюджетом Саратовской области в сумме более 1 млн рублей, организовала согласование и заключение новых соглашений на предоставление данной организации субсидий, что противоречило действующему в данной области законодательству РФ. Общая сумма незаконно полученных субсидий сельскохозяйственной организацией в результате противоправных действий должностного лица составила более 6,8 млн рублей.

Противоправные действия должностного лица выявлены сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1693940>